

深化商事制度改革 加强事中事后监管

本报讯 11月9日,全市深化商事制度改革加强事中事后监管工作推进会召开。市委常委、副市长庞伟出席并讲话。

实施商事制度改革,对有效应对经济下行压力、增强企业投资活力、扭转投资增长后劲不足态势、培育发展新动能等具有重要意义。自2014年3月商事制度改革实施至今,全市新增市场主体11.09万户,注册资金1161.15亿元、从业人员66.56万人,累计发放“多证合一”营业执照1.65万份,全市市场主体总量达19.26万户,注册资金达2421.07亿元,从业人员达115.56万人。

会议指出,今年是商事制度改革的全面深化之年,改革正处于从“放活”向“管好”推进的重要阶段。各地各部门要突出工作重点,以“市场为导向”“便利为准绳”,放开审批,顺应市场和企业需求,做到“四办”(网上办、

就近办、及时办、一次办)。对工商登记前后涉及到信息采集、记载公示和管理备查类的各种“证”,加强整合简化,该减掉的坚决减掉。要完善守信激励、失信惩戒措施,建立健全联合惩戒机制,实现“一处失信,处处受限”。要加快构建权责明晰的事中事后监管体系,引导和鼓励社会力量参与市场监管,消除监管真空和灰色地带。

会议强调,推进商事制度改革加强事中事后监管工作,是各地各部门的共同职责。要强化组织领导和统筹协调,层层压实责任,确保安排部署、组织协调、监督检查等工作扎实有效。要严格遵循“谁审批、谁监管,谁主管、谁监管”的原则,制定专项监管办法,建立责任清单,明确监管责任、监管规则、标准和程序,确保事有人管、责有人负,形成登记注册、行政审批、行业主管相互衔接的市场监管机制。(本报记者 谭楚甲)

牵手大记者 致敬新闻人

——本报通川区一小江湾城学校小记者参观达州日报社小记者



小记者播报视频新闻。



小记者为大记者献花。



听大记者讲解无人机航拍知识。

我市举行消防宣传月启动仪式

本报讯 11月8日,我市举行2018年度“119消防宣传月”启动仪式。副市长王景弘出席仪式并致辞。

“如果你们遇到出警执行任务的消防车请让行,因为有比你更急的人在等待他们;如果你发现各种消防安全隐患或消防违法违规行为,请及时制止或报告给相关部门……”王景弘在致辞中指出,在维护消防安全的路上,没有局外人,人人都是参与者、践行者、受益者。他呼吁大家积极参与到消防工作中来,为平安达州建设献计出力。

据了解,11月9日是全国“消防日”。今年的“119”消防宣传月活动是应急管理部和消防部成立、国家综合性消防救援队伍组建后的首次大型宣传活动,倍

受社会关注。达州市消防支队今年继续将“119”消防日宣传活动拓展为“119”消防宣传月活动,时间为11月1日至11月30日。按照安排,整个宣传月活动期间,达州将组织开展消防救援队伍新形象大宣传、“119时刻”消防宣传演练、行业系统消防宣传大联动、“全民消防我行动”成果展示、“百家媒体联动”宣传、“微视频”宣传、媒体记者消防体验等众多活动。

启动仪式上,颁发了“达州市119消防奖”;授予达州市中心医院等25个单位“先进集体”称号,授予达州市中心医院保卫部干事孙川等25人“先进个人”称号。仪式结束后,与会者一起参观了消防救援和消防宣传展示。(本报记者 刘欢)

市人大常委会机关走进达州监狱开展警示教育

本报讯 11月7日,市人大常委会机关组织全体党员干部走进达州监狱接受警示教育,开展11月“党员活动日”活动。

活动中,全体党员干部听取了两名服刑人员的现身说法,听他们各自讲述其利用职务之便从事经济犯罪的罪行。大家通过耳闻目睹高墙内外的天壤之别,直面服刑人员身陷囹圄的悲痛和忏悔,受到了前所未有的心灵震撼和思想洗礼。

市人大常委会机关党委书记陈朝阳指出,利用反面典型案例进行廉政警示教育,是加强反腐倡廉建设的一项重要举措,全体党员干部要常修

为政之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,自觉做到慎始、慎微、慎独、慎友;自重、自省、自律,筑牢反腐倡廉底线,永葆共产党人政治本色。

大家纷纷表示,要从反面典型身上汲取教训,不断加强党纪国法的学习,加强自身的世界观改造,时刻把党的理想信念放在第一位,把党的纪律挺在最前头,珍惜自己的工作岗位,珍惜自己的政治生命,珍惜家庭幸福,珍惜今天拥有的一切,做一名忠诚干净担当的合格党员。活动结束后,市人大常委会机关向达州监狱捐赠了书籍。(罗欢 本报记者 程科)

各级党组织扎实开展“党员活动日”活动

本报讯 11月7日是我市今年第11个“党员活动日”。全市各地各级党组织围绕“弘扬爱国奋斗精神”主题,扎实开展“党员活动日”活动,教育引导广大党员以更加饱满的爱国奋斗激情,建功立业新时代。

市工商局机关各支部通过专题学习、知识测试、专题党课等形式广泛开展“党员活动日”活动。大家对开展先进事迹,结合本职工作,积极开展讨论,充分激发了机关党员干部职工爱国奉献、担当作为、奋勇争先的激情和斗志。

宣汉县检察院后勤支部以“坚持道路自信”为主题,上了一堂生动的党课。党员们认真学习了“热爱祖国、无私奉献、自力更生、艰苦奋斗、大力协同、勇于攀登”的“两弹一星”精神,大家纷纷表示,将深入学习钱学森、邓稼先等为代表知识分子的爱国情怀,进一步强化爱国奋斗精神,发挥先锋模范作用,为全面推动高质量发展贡献力量。

开江县683个基层党组织利用“党员活动日”这一载体,以报告会、座谈会、论坛讲座等形式,大力弘扬“两

弹一星”精神、西迁精神、载人航天精神、三线精神等,切实把爱国奋斗精神学深学透、入脑入心。广大党员干部还集中学习了“全国优秀共产党员”黄群、宋月才、姜开斌、王继才4位同志的先进事迹,学习他们用实际行动诠释共产党员对党忠诚、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格,学习他们用宝贵生命践行共产党员“随时准备为党和人民牺牲一切”的初心和誓言。

开江县实验中学全体党员重温了入党誓词,参观了红色文化陈列馆,缅怀老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩,并举行“不忘初心跟党走”主题讲座;新宁镇、回龙镇、任市镇邀请了老党员讲述革命故事,重温党的光辉历史;教科局、卫计局组织党员进行了业务知识、政策法规、岗位技能、实用技术等方面培训;贫困户家中,4000余名党员干部忙着开展“四个一”活动。广大党员干部进一步增强了爱党爱国意识,进一步坚定了艰苦奋斗、建功立业的决心和信心,为决战决胜整体脱贫摘帽注入了强大的精神力量。(本报记者 罗丹)

11月7日下午,第19个中国记者节前夕,达州日报社迎来了一群特殊的客人——本报通川区一小江湾城学校20名小记者。他们在老师带领下参观达州日报社,了解编辑记者工作,向大记者祝贺节日。

下午2:30,小记者们手捧鲜花和贺卡,兴高采烈走进报社。“叔叔,您好!祝您身体健康,记者节快乐!”“阿姨,您好!祝您节日快乐,永远年轻!”小记者们一边说着祝福的话,一边向大记者送上鲜花和精心制作的贺卡。收到小记者的精致贺卡,大记者十分开心。达州晚报采访中心记者赵曼琦说,这些弟弟妹妹真可爱,他们写的祝

福语特别温馨。作为小记者,除了送节日祝福,每个人还带着许多问题向大记者请教。“怎么样才能成为一名优秀小记者?”“怎样才能找到好的新闻?”“写文章有什么窍门?”“如何才能出色完成采访任务?”……面对小记者提出的诸多问题,大记者们一一认真作答。达州晚报采访中心主任谢建荣告诉小记者,要想成为一名小记者,一定要有不怕吃苦的精神,多采访,多写作。达州日报全媒体视觉中心记者王力洲告诉小记者,自己曾经也是一名小记者,希望弟弟妹妹认真学习,积累知识,为将来成为一名大记者积蓄力量。

在达州日报编辑部,小记者们学习了报纸出版流程——从稿件选择到签发上栏,从图片处理到组版编辑,从报纸出小样到校对,编辑为小记者进行了详细演示。为了更加直观体会编辑工作,大记者还特地找来报纸小样,让小记者现场校对,查找稿件中的问题。看到密密麻麻的修改痕迹,小记者们才知道原来编辑工作也不轻松。最让小记者们兴奋的,是到达州日报社新媒体中心参观。在这里,小记者们见识了报社购置的全新设备,听大记者介绍了无人航拍器,了解达州日报社一流的视频直播设备,现场观看“今日达州”主播们如何进行节目录

制。随后,小记者坐上主播台,争相进行体验。“更多新闻节目,可以扫描屏幕下方的二维码,关注掌上达州APP”。在罗璇和苟亚两位主播的指导下,小记者们的播报有模有样。活动结束,在大记者陪伴下,小记者参观了报社大院,高大的黄桷树、金黄的银杏树、水池里游动的金鱼……无不令小记者感到惊喜。小记者们纷纷表示,通过参观学习,他们对新闻工作更感兴趣了,现在一定要好好学习,长大后争取能成为一名真正的大记者。(唐萍 吕阳琴 李颖 本报记者 王万礼 摄影报道)

科普进校园 学生好喜欢

——我市科普作家走进校园举办科普讲座实录

连日来,我市科普作家刘秀品、彭万州、向胤道、黄北平等不顾年迈,不知疲倦,先后深入通川区实验小学、达高中来凤分校、通川区七中等学校,为学生举办科普讲座。虽然寒风袭人,但同学们热情高涨,一时间,校园里掀起了科普热。

11月1日下午,通川区七中教学楼,年逾七旬的知名作家刘秀品精神抖擞,正以《科普随笔的创作技巧》为题,为同学们讲解创作科普随笔文章的一些技巧。讲座中,刘秀品通过“铁山的美丽变化”和“美国一个火腿加工厂没有安全保障”两个例子,为同学们讲述了保护环境和食品安全的重要性。幽默风趣的语言,旁征博引的知识,让同学们听得津津有味。讲座结束,刘秀品为每个班级赠送了他新近出版的科普环保随笔杂文集《仰望星空》,让同学们学到了更多的科普知识。此前的10月25日,知名儿童文学

作家彭万州走进通川区实验小学,给同学们举办《童谣欣赏与写作》讲座。通过一首首情感真挚、富有韵味的童谣,让同学们明白了童谣都有一个共同点,那就是合辙押韵,朗朗上口,还必须要有节奏感。通过举例,同学们懂得了童谣的句式和形式,知道童谣分为知识、生活、季节、趣味、谜语、数数、绕口、连锁、问答、游戏等10类。讲座结束,有同学还拿着自己创作的童谣请彭万州修改,虽然文笔还很稚嫩,但都得到了彭万州的鼓励和赞许。无独有偶,10月31日下午,科普作家向胤道走进达高中来凤分校,为该校八年级同学讲授科普文章写作方法。向胤道告诉同学们,科普创作分为发现问题、提出问题、拟定提纲、查阅资料、现场考察(实验)、撰写文章六步,掌握了方法,写作就不难。通过一些小故事,向胤道生动形象地为同学们讲解了

什么是科普文章、科普文章如何写、如何才能把科普文章写好等问题,获得同学们掌声不断。在这三所学校,黄北平用App形式,通过真实图片,以及与同学们互动等多种方式,让同学们明白了,保护牙齿最好的方法就是每次饭后都刷牙,早晚坚持,每次应该刷牙三分钟,中午或者在外面吃饭没条件刷牙,也可以在洗手间及时漱口。“同学们,我们曾经做过实验,把一颗牙齿泡在可乐里,一个月左右牙齿就溶化了,这就是说它被‘溶化’了……”黄北平说到。听了黄北平的话,同学们表示一定不再像以前那样吃很多甜食,喝很多饮料了。通川区实验小学副校长谭力支告诉同学们,几位作家的讲座生动朴实,符合学生实际,学生听得津津有味,受到了一次很好的科普教育,效果良好。(郝富成(实习生) 本报记者 徐春红)

达川中学 开展心理健康主题活动

本报讯 10月12日,达川中学邀请心理辅导专家到校,开展多种形式的心理健康教育宣传和心理咨询义诊活动。

来到学校,心理咨询专家为学生答疑解惑,开展心理辅导与咨询。深入各班级,给学生讲解心理健康知识,引导学生关注自身心理健康,更好地学习和生活。同时开展心理拓展活动,旨在让学生认识更多朋友,明白关注和倾听的重要性,有效地帮助学生解决在集体生活中面对如环境适应、成功激励、合作竞争、彼此信任、感恩责任等遇到的困惑。活动中,同学们积极主动参与,认真细致聆听,活泼大方提问。专家们也都热情洋溢回应,耐心细致讲解,带领同学们做各种心理拓展游戏。(蒋玉)

宣汉县柏树镇中心校 举办女生生理知识讲座

本报讯 10月25日,宣汉县柏树小学举行“关爱自我,健康成长”四、五、六年级女生青春期生理卫生知识讲座。

本次讲座,由该校女工委李娟娟主任主讲。她从何为青春期、青春期从什么时候开始入手,让学生明白青春期是人生的一个重要阶段,要学会正确认识。紧接着,她还讲解了女生青春期的身体、生理的变化,最后介绍了女生在这一阶段的饮食注意事项及保健问题。

本次讲座,李娟娟通过多媒体课件、生动具体的事例,教育学生在青春期应该保持个人卫生、注重自我保健,引导她们学会保护自己,同时还强调了在与异性交往过程中要自尊、自重、自爱、自护,避免给自己带来不必要的伤害。(朱姗姗)

前期物业服务招标公告

一、招标项目简要说明
“芙蓉钟沁园”为达州蓝光和骏置业有限公司建设。本项目位于达州市通川区莲花湖公园旁。物业类型:住宅、商业。总建筑面积283130.76平方米。
二、资格预审
本次招标为公开招标,凡具备管理本招标项目能力并且具备规定资格条件的物业管理企业,均可向招标人报名。在投标报名时间截止之时,如报名人数少于5家(含5家),则取消资格预审程序,报名单位可直接于2018年11月12日和2018年11月13日上午9:00至12:00,下午14:00至17:00在达州市通川区金龙大道巴山大剧院莲花湖旁蓝光芙蓉钟沁园售楼部购买招标文件;如报名人数多于5家,则设置资格预审程序,报名单位可直接于2018年11月12日工作时间内在指定地点购买资格预审文件,只有收到资格预审合格书的投标申请人才可购买招标文件,参加投标。
三、投标单位资格要求
物业服务的主体为依法设立,从事物业服务活动,具有独立法人资格的物业服务企业。

四、投标报名时间、资料及地点
1.报名时间2018年11月10日和11月11日上午9:00至12:00,下午14:00至17:00到达州市通川区金龙大道巴山大剧院莲花湖旁蓝光芙蓉钟沁园售楼部报名。
2.报名资料:经办人员单位介绍信、营业执照副本(营业执照经营范围须具备本项目相关服务范围且在有效期内)、经办人身份证等原件和复印件,及当地房地产或建设行政主管部门出具的信用证明原件(以上报名资料原件加盖鲜章的复印件)。
3.资格预审文件每套售价为人民币伍佰元整,招标文件每套售价为人民币捌佰元整(中标与否均不退)。
地址:达州市通川区金龙大道巴山大剧院莲花湖旁蓝光芙蓉钟沁园售楼部
联系人:侯康
电话:18228089699
招标人:达州蓝光和骏置业有限公司
2018年11月9日